

**HONVED-TÉRI ISKOLÁBAN TANULJON
GYORSTRÁST ÉS GÉPIRÁST**

Allamvizsga. Ingyenes állásközvetítés. Legjobb vizsgaeredmények. Beiratkozás kezdő, haladó és beszédirő tanfolyamokra. HONVED TER 4. SZ.

**Nagyszabású
repülőgép-modellversenyt rendeznek
Péter Pál-napján**

A Délvidéki Aero Klub nagyszabású délvidéki repülőgép-modellversenyt rendez Péter Pál napján a szegedi repülőtéren. A verseny délelőtt 10 órakor kezdődik, a belépés díjtalan. A versenyen a szegedi modellezőkön kívül nagyszámú vidéki modellező is indul. A felszabadult Délvidék modellezőinek is ez lesz az első bemutatkozása. A verseny iránt bővebben érdeklődőknek készséggel nyújt felvilágosítást a Délvidéki Aero Klub klubhelyiségében, Szent György-utca, volt Tunyogi-gimnázium, a rendezőség.

Gyermekköcsik, vasbútoro,
legolcsóbban 388
Kállaynál Kálvária-utca 44.

— Magántanári próbaelőadások. A Horthy Miklós-tudományegyetem orvosi karán 23-án, hétfőn délután 6 órakor a bőrgyógyászati klinika tantermében tartják magántanári próbaelőadásukat dr. Gerendás Mihály: »Röntgen strukturvizsgálatok biológiai alkalmazása«, dr. Laki Kálmán: »A fehérjék molekula-szerkezete« és dr. Straub F. Bruno: »Az égési energia felszabadítása a szervezetben« címmel. Az előadások nyilvánosak.

— A délvidéki dolgozó leányok diszgyűlése. A délvidéki dolgozó leányok csoportjai Péter Pál napján diszgyűlést rendeznek a rókusai kulturházban, azt megelőzően tagavatási ünnepélyt a rókusai templomban. A tagfelvételt dr. Henny Ferenc főesperes, rókusai plébános végzi. Dr. Halász Pál esperes-plébános beszédet mond. A diszgyűlésen az összes szegedi és szegedkörnyéki csoportok részt vesznek. A diszgyűlés ünnepi szónoka Schalkáz Sára központi küldött, aki a szlovén szövegű leányifjúság vezére volt. A diszgyűlést mozdulatkórus, tréfás jelenet, dalegyveleg, stb. teszi változatossá, melyet az újszegedi, somogyitelepi, hódmezővásárhelyi, felsővárosi csoportok adnak elő.

Diák- és gyermeküdülő

GÖRÖMBÖLY-TAPOLCAN

Pedagógia Montessori rendszer szerint. Orvosi vezetés. D. ORBÁNNÉ, Budapest, Csáky utca 12

— Felvétel a szegedi ipari leányközépiskolába. Az új négyévfolyamos középiskolába felvételre jelentkezhetnek a polgári, vagy gimnázium IV. osztályát végzett 18 éven aluli jó magaviseletű leányok. A minden érettségéhez kötött állás betöltésére és különböző főiskolai tanulmányokra jogosító érettségi, a kiváló női divatipari szakképzés és a családi életre nevelő munka avatják az ipari leányközépiskolákat hazánk egyik legkorszerűbb nőnevelő intézetévé. Csak 35 növendéket vehetünk fel, ajánlatos tehát a mielőbbi jelentkezés. Modern internátus. Részletes felvilágosítással szolgál a Miasszonyunkról nevezett szegény Iskolanővérek r. k. Boldog Gizella ipari leányközépiskolájának igazgatósága Szeged, Szentháromság-utca 64. 325

— KISKUNFÉLEGYHÁZI HIREK. Kiskunfélegyházáról jelentik a Délmagyarországnak: Kedden 10 órakor tartja a félegyházi ótemplomban ünnepélyes első szentmiséjét Söveges Dávid bencés tanár. Kézvezetője Vedres Béla apátplébános, ünnepi szónoka Karsai Géza pánnonhalmi főiskolai tanár. Ugyancsak az ótemplomban tartja 29-én első szentmiséjét Tarjányi László, a megyésfőpásztor 22-én Vácon szentel papá. Ünnepi szónoka dr. Öster György püspöki kancellár lesz.

— Az izraelita népiskolának szeptember havában megnyíló 5. osztályába a beiratkozások június 24-én délelőtt 9—12-ig a hitközségi irodában történnek. 57

— A női betegségek gyógykezelésében a rég bevált természetes Ferenc József keserűvizet gyakran alkalmazzák, mert reggel éhgyomorra egy pohárral könnyen bevehető, rendkívül enyhe hashajtó hatása pedig gyorsan és minden keletlenység nélkül biztosan jelentkezik. Kérdezze meg orvosát!

— ANYAKÖNYVI HIREK. Az elmúlt héten született: 23 fiú és 15 leány. Házasságot kötöttek: Kohn Miklós és Kósa Erzsébet, Kovács Antai és Tannóczy Mária, Boros Mihály és Kormos Anna, Fridrich János és Szalkay Erzsébet, Lázár Lajos és Balogh Piroska, Zsákai Béla és Becsei Iliana, Gyurkovics Árpád és Némethy Gizella, Beznóczki Antal és Kasza Gabriella, Kocsis Sándor és Körmeny Gizella, Drégely József és Ruzicska Gizella, Elhaltak: Horváth József 76, özv. Soós Ferencné 73, Tóth Ferenc 59, özv. Nagy Dénesné 81, Tóth István 2 nap, Dani János 1 hó, Bodzsár Gáspár 39, Császár László 2 hó, Lakó József 87, Büttinger Rezsőné 78, Bujdosi Pál 72, özv. Berei Jajosné 59, Badalik Sándor 53, Indrizovics Sefi 22, Lukács György 21, Szics István 80, özv. Szabó Józsefné 85, özv. Csányi Sándorné 65, Vitz Istvánné 64, Szlovák István 1 hó, Sándor Jenő 62 és Kardos Tibor 17 hónapos korában.

— A vallásbölcséleti szeminárium összejevelelt a nyári időnyben hétfőn este fél 7-kor tartja a Katolikus Házban (Dugonics-tér 12.). Legközelebbi előadást hétfőn fél 7-kor tartja Majtényi Béla hittanár »A teremtői tevékenység kiágazásai« címmel. Vendégeket szívesen látnak.

— A befőzési cukor kiutalása Vásárhelyen. Hódmezővásárhelyről jelentik: A közellátási hivatal szombaton megkezdte a befőzési cukorjegyek kiosztását. A kiosztás gyorsan halad, minden utalvány előre ki van állítva, csupán az átveteli elismervényt kell aláírni. A befőzési cukorjegyeket a vásárhelyi közlelmezési hivatalban, illetve a régi tűzoltólaktanyában és a kulturpalotában lehet átvenni.

**Csinos és tartós fürdőruhák,
divatos sortok, strandruhák
és cipők**

LAMPEL és HEGYI cégnél.

179

— Ipartestületi jegyzői tanfolyam Szegeden a Délvidék ipartestületei számára. Az ipartestületi jegyzői tanfolyam felügyelőbizottsága Budapesten július 7-től 26-ig ipartestületi jegyzői tanfolyamot rendez. A körzeti ipartestületi értekezlet alkalmával, június 8-án a szegedi kamara vezetősége tárgyalásokat folytatott a jegyzői tanfolyam vezetőségével és kérte, hogy a nyári hónapokban Szegeden a kereskedelmi és iparkamarában a felszabadult Délvidék ipartestületei számára egy jegyzői tanfolyamot rendezzenek. A jegyzői tanfolyam vezetősége a legteljesebb megértéssel fogadta a kamara kérését és a nyár folyamán a délvidéki ipartestületek számára a kamara égisze alatt Szegeden jegyzői tanfolyam lesz.

Valódi királyhalmi kisüstön főzött
törköly-, szíva- és baracknálinkák
literenkint 5.00—5.50—6.00 pengőért kapható
BRUCKNER GYÖRGY Királyhalom, telefon: 8.
Bővebbet: Bruckner-Vasúdvárban, 413

— Évzáró ünnepség a vásárhelyi református-gimnáziumban. Hódmezővásárhelyről jelentik: A Bethlen Gábor református fiugimnázium tanévzáró ünnepségét vasárnap tartják meg az ótemplomban. A beiratkozások június 23-án és 24-én lesznek délelőtt 8 órától 1 óráig

KÉSZLETEN LEVŐ

szenemet kiárusítom

1 ajtós jégszekrényt vennék STERNBERG fatelepe. Rákóczi-tér 39

— A sándorfalvi autóbusz. Az autóbusz igazgatósága értesíti az utazó közörséget, hogy 23-tól kezdve a Szegedről Sándorfalvára 2 óra 25-kor induló járatot megszüntetik. Az 1 óra 20-kor Sándorfalvára induló autóbusz Sándorfalváról vissza 2 óra 55-kor indul.

**FERENC JÓZSEF
KESERŰVIZ****GÓLYA-MESÉK**

Üdülés, csöndes pihenés is akad azért ebben a mai forrongó, izgalommal és eseményekkel teli világban. Nekünk, akik csak szájhagyományokból ismerjük a régi, világháborúelőtti, békés és csöndes időket, nincs üdítőbb nyári szórakozás, mint összeülni néha dr. Korpássy Elemér árvaszéki elnökkel, a jókedvű kor kedves Gólyájával és elandalogni a régmúlt időkön, míg ő beszél, mesél... Visszanevetjük az elmúltakat, a kedély és jókedv korát, amelyből nekünk, háborús világ gyermekeinek vajmi kevés jutott...

Taschler Jóska büntetőbíró volt akkoriban. Tárgyalta egy vén csirkefogó ügyét, aki az utcán talicskát lopott. Jóska aznap már tul volt jóegynehány tárgyaláson, fáradt is volt, unta az örökös paraszti fufangot, szeretett volna tulenni az atyafi dolgán is. Ezen ugyan nem volt sok tárgyalnivaló: tettenérték a delikvenst.

Behozza a fegyőr az öregot. Az nagy ártatlan pislogással tekint szét. Olyan szörnyen óvakodott, hogy szobra lehetett volna az ártatlanságnaak.

— No öreg, gyűjjon közelebb! Mondja el szépen nekünk, mér is lopta el kend azt a talycskát?

— Millen talycskát kéröm?

— Amit elloptott kend az Oskola-utcában!

— Nem loptam én tekintötös ur sömmit!

— Mit? — borkan föl Jóska. — Mögfogták rajta Tatám, Magánál vót a talycska! Ezt már csak nem tagadhatja el!

Az öreg zavartalanul adta az ártatlant:

— Nem loptam én, rámfogik csak, ártatlan vagyok én kéröm!

— Nézze öreg! Ne szömtelenkődjék velem! Magánál vót a talycska! Mögtanáták és be is ismerte a rendörök előtt, hogy ellopta az Oskola-utca sarkárul! Itt már nincs má tagadnyi!

— Möglanáták, mögtanáták... Már mé né tanáták vóna mög, mikó nálam vót! Azé csak nem loptam én el azt a talycskát!

— Nézze öreg, így nem mögyünk sömmire! — uralkodik magán az áldott jószívű Jóska. — Mondja csak el szép sorjában, hogyan történt az eset a talycskával.

— Hát az kéröm úgy vót, hogy neköm e kis dógom vót lénn, Alsóvároson az ángyomékná... Amint gyünnék hazafelé a palánkon köröszül Fölsóváros felé, ügön-igen csak rámgütt a melögség. Merhogyhát nyár van most is, de akkó nagyfene melegök jártak. Gondúköttam mit tögyek a melegrül! Ugy véleködtem, hogy lévetöm a lajbit, merhogy a lajbi ügön mögizzasztott. Lé is vetöttem. Ballagok tovább, még mindig ver az izzadás. Szidom a melegöt — hiába. Epp a Kecske trafikja előtt mögyök, mikó eszömbejut, hogy a kabátot is le kék vetni. Merhogy a kabát is ügön melegitött. Lévetöttem. Most aztán tekintötös uram úgy vót tovább, hogy egyik kezömbe a kabát, másikba a lajbit. Gondúköttam esmég, mit tögyek velük, hogy ne töröggyenek? Merhogy szögény embör vagyok én kéröm, oszt takarékos is, vigyázni kék a humifélékre. Amint nize-lődök látom ám, hogy a Kecske előtt áll ügön céliránvos talycska. Ott árválkodott az magában. Mondom magamba, ha már itt van, bétöszöm a lajbit, meg a kabátot. Akkurát be is töszögöttem üköt. Mostmán a melög sé bántott annyira, meg a gúnváféle se törödött. Így vót az egész tekintötös uram, ártatlan vagyok én, nem loptam én sömmit életömbe!

— Nézze Tatám! Béketürö embör vagyok. Hallgattam vagy félórája, hogy hazudozik itt melegrül, kabátrul. De most aztán vége a türelömnek! Azt mondja el kend, hogyan lopta el a talycskát?

— Sebogy kéröm! A lajbit is, mög a kabátom is benne vót a talycskába. Oszit köllött vóna haza is mönni ám, de nagyon! Hát... szépen hazatöttem a lajbit, mög a kabátot...

(rjú)

Györfv-autóservice

Holdogasszony s.-ut 3. 460 Hősök karuja mellett.
Shell-service. Tel. 29-09. Fiat-service.